

Станцию метро в Красноярске могут назвать в честь экс-мэра Петра Пимашкова

Одну из станций красноярского метрополитена предложили назвать именем экс-мэра Петра Пимашкова. Такое предложение прозвучало на заседании Горсовета Красноярска 28 сентября.



Также предлагается присвоить имя Пимашкова железнодорожному вокзалу или Театральной площади. Ранее озвучивали идею назвать именем Пимашкова набережную реки Кача. Этот вопрос уже прорабатывается в комиссии по вопросам наименования городских объектов.

Пётр Пимашков умер 12 августа, ему было 73 года. Он возглавлял Красноярск с 1996 по 2011 год, после чего стал депутатом Госдумы от Красноярского края. Пимашков был вторым мэром Красноярска. 8 августа скончался первый мэр города Валерий Поздняков.

- В апреле в сети опубликовали утверждённые эскизы красноярского метрополитена. Красноярцам показали, как будут выглядеть первые шесть станций метро.
- Ранее Марат Хуснуллин назвал проект красноярского метро слишком дорогим и поручил найти способы его удешевить. Сейчас стоимость проекта оценивается в 128 миллиардов рублей. Специальная рабочая группа работает над тем, чтобы удешевить его хотя бы на 20-30%. Губернатор Усс уже рассказывал, на чём они собираются сэкономить.
- Красноярец Илья Будкевич подсчитал, на что можно было потратить деньги, которые власти хотят вложить в строительство метрополитена в Красноярске. В столице края можно было организовать крупнейшую в мире трамвайную систему.
- Красноярские урбанисты разработали альтернативный план по улучшению транспортной системы города. Они считают, что их вариант более удобный и дешёвый, чем строительство метро. В мае неизвестные уже расклеили по Красноярску информационные листовки, призывающие к отказу от проекта метро. Листовки сопровождались лозунгом «Не надо закапывать деньги в землю!», а также хештегами #нетметро,

#уссгдетрамвай и #хватиткопать.

Ранее на Бабре:

[На метро в Красноярске потратят ещё 73 миллиона, но деньги пойдут не на строительство](#)

[Власти РФ приняли решения по проектам метро. Красноярска в списке нет](#)

[Компания Митволя проиграла в суде](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 3955 28.09.2021, 19:19

URL: <https://babr24.com/?ADE=219431> Bytes: 2577 / 2022 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)